

ఎవరూ బయటకు రావద్దు

తెలుగుభ్రమ, న్యూఢిల్లీ (జూలై 10)

భారీ వర్షాలతో హిమాచల్ ప్రదేశ్ అతలాకుతలం అవుతోంది. భారీ వర్షాల కారణంగా వరద ముంచెత్తడంతో ఇప్పటికే భారీ నష్టం వాటిల్లింది. రానున్న 24 గంటలపాటు కూడా భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉండడంతో హిమాచల్ ప్రదేశ్ ప్రభుత్వం అప్రమత్తమైంది. న్యూఢిల్లీ ఆ రాష్ట్ర సీఎం సుఖ్విందర్ సింగ్ సుఖు మాట్లాడుతూ రానున్న 24 గంటలు భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉన్నందున ప్రజలంతా ఇళ్లలోనే ఉండాలని కోరారు. భారీ వర్షాలు కురుస్తుండడంతో అత్యవసరమైతే తప్ప ప్రజలవరూ ఇళ్ల నుంచి బయటికి రావద్దని సూచించారు. అలాగే మూడు హెల్ప్ లైన్ సంబంధన కూడా ప్రకటించారు. ప్రజలు అత్యవసర పరిస్థితుల్లో 1100, 1070, 1077 సంబంధన ఫోన్ చేయాలని తెలిపారు.

తెలుగుభ్రమ వైబ్రేషన్ ఎడిషన్

మన భాష.. మన పత్రిక

సోమవారం 10-7-2023

4pm

teluguprabha.net -TeluguPrabha @TeluguPrabhaofficial

అంబారీపై అమ్మ

అంగరంగ వైభవంగా బోనాలు

తెలుగుభ్రమ, సికింద్రాబాద్ (జూలై 10)

శివసత్తుల సందడి, పోతరాజుల విన్యాసాలు, ఫలహార బండ్ల ఊరేగింపు, సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలతో సికింద్రాబాద్ ఉజ్జయిని మహాకాళి అమ్మవారి బోనాలు అంగరంగ వైభవంగా జరుగుతున్నాయి. సోమవారం ఉదయం రంగం కార్యక్రమం జరిగింది. అనంతరం అమ్మవారు అంబారీపై పుర వీధుల్లో ఊరేగారు. అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.



లేటెస్ట్ న్యూస్

అదే సీఎం కేసీఆర్ లక్ష్యం : మంత్రి తలసాని

తెలుగుభ్రమ, హైదరాబాద్ (జూలై 10)

రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధిపథంలో నడిపించడంతో పాటు, మత్స్యకారులను ధనవంతులుగా చేయడమే ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ లక్ష్యం అని మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. బీజేపీలలోని హరిత వైజా లో నిర్వహించిన జాతీయ మత్స్యకారుల దినోత్సవం లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆధ్వర్యంలో మత్స్యకారుల అభివృద్ధికి ఎంతో కృషి చేస్తున్నారని తెలిపారు. ప్రభుత్వం చెరువులపై మత్స్యకారులకే పూర్తి హక్కులు కల్పించిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా ఉదాత్తంగా చేప, రొయ్యల పట్లను వంటిబి చేస్తున్నది తెలంగాణ ప్రభుత్వమే అన్నారు. రాష్ట్రంలో గణనీయంగా మత్స్య సంపద పెరుగుతుందని తెలిపారు. రానున్న రోజుల్లో చేపలను ఎగుమతి చేసే స్థాయికి తెలంగాణ చేరుకుంటుందని స్పష్టం చేశారు. ఇదంతా సీఎం కేసీఆర్ దూరదర్శన వల్లే సాధ్యమైందన్నారు. కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు అధికారులు పాల్గొన్నారు.



ఆ రెండు పార్టీలు చేసిందేమీ లేదు

- మంత్రి హరిశ్ రావు ధ్వజం

తెలుగుభ్రమ, సంగారెడ్డి (జూలై 10)

మంత్రి హరిశ్ రావు వివక్ష పార్టీలపై విరుచుకుపడ్డారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీలు రాష్ట్రానికి చేసిందేమీ లేదని విమర్శించారు. తెలంగాణకు భారతీయ జనతా పార్టీ ఇచ్చింది లేదు.. కాంగ్రెస్ పార్టీ చేసింది లేదు అని రాష్ట్ర ఆర్థిక, వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి హరిశ్ రావు ధ్వజం వేశారు. పటాన్చెరులో ఆర్ ఆర్ బి గెస్ట్ హౌస్, ఫ్రీడం పార్కులను మంత్రి హరిశ్ రావు ప్రారంభించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్రాల్లో రైతు బండ్లు, రైతు బీమా, కళ్యాణ లక్ష్మి, కేసీఆర్ కిట్స్ వంటి పథకాలు ఉన్నాయా..? అని హరిశ్ రావు ప్రశ్నించారు. రిజర్వైడ్ లీడర్లు, స్టాల్ లీడర్లు జాయిన్ అయితే పోయేది లేదు. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ ఎన్ని ట్రిక్కులు చేసినా, హ్యూట్రీక్ కొట్టి బీఆర్ఎస్ మాత్రమేనీ తిల్చి చెప్పారు. ప్రతిపక్షాలు అధ్యక్షులను మార్చినా, బెట్ డేట్ లీడర్లకు పట్టం కట్టినా బీఆర్ఎస్ హ్యూట్రీక్ విజయం తప్పదున్నాయి. కేంద్ర ప్రభుత్వం అడిగింది ఇవ్వకుండా, అసలు ఇవ్వాలని నిధులు ఇవ్వకుండా మోసం చేసింది అని హరిశ్ రావు ధ్వజం వేశారు. బీజేపీ దక్షిణ రాష్ట్రాలకు ఏమైనా ఇచ్చిందా అంటే అది కేవలం శుభప్రయోగాలు, శూన్య హస్తాలు మాత్రమే అని విమర్శించారు. ప్రజల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని హరిశ్ రావు స్పష్టం చేశారు.



అల్పాల్ పరిధిలో షాకింగ్ న్యూస్

బతికున్న వ్యక్తిని చంపేశారు..

తెలుగుభ్రమ, అల్వార్ (జూలై 10)

సోషల్ మీడియా వ్యభిచారం అని చిక్, విచిత్ర సంఘటనలు చోటు చేసుకుంటున్నాయి. తాజాగా బతికున్న వ్యక్తిని చంపేస్తూ ఓ వార్త వైరల్ కావడంతో అది చూసిన అతడి భార్య ఆస్పత్రి పాలైంది. అల్వార్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో దారుణమైన సంఘటన వెలుగుచూసింది. బతికుండగానే ఓ వ్యక్తిని చంపేశారు. గణేష్ అనే వ్యక్తి చనిపోయినట్లు సోషల్ మీడియాలో షాకింగ్ పెట్టారు. బాధితుడు అదే సమయంలో ఇంట్లో లేకపోవడంతో భార్య నిజమేనని నమ్మింది. భర్త నిజానే చనిపోయాడని అనుకుని గణేష్ భార్య పాకెడు గుర్రే కుప్పకూలిపోయింది. చికిత్స నిమిత్తం కుటుంబ సభ్యులు ఆస్పత్రికి తరలించారు. మరోవైపు బాధితుడు గణేష్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



వామ్మో.. కారులోంచి అలకస్నాత్తుగా మంటలు

దూకేసిన యువకులు

తెలుగుభ్రమ, హైదరాబాద్ (జూలై 10)

ఆ యువకులకు త్వటిలో ప్రమాదం తప్పింది. ఊహించని ప్రమాదం నుంచి తప్పించుకుని ప్రాణాలు కాపాడుకున్నారు. కాకపోతే ఖరీదైన కారు మంటలకు అహుతైంది. నగరంలోని ఫిల్మ్ నగర్ లో జేగంగా వెళ్తున్న కారులో మంటలు చెలరేగడం కలకలం రేపింది. సోమవారం ఉదయం ఈ ఘటన జరిగింది. అకస్మాత్తుగా కారులో మంటలు చెలరేగడంతో ప్రయాణిస్తున్న ఇద్దరు యువకులు ప్రమాదాన్ని గ్రహించి వెంటనే కిందకు దూకేశారు. ఈ ఘటనలో కారు పూర్తిగా దగ్ధమైంది. స్థానికుల సమాచారంతో ఘటనాస్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు, స్పెల్డ్ గాయాలపాలైన ఇద్దరు యువకులను అనుమతికి తరలించారు. ఘటనపై కేసు నమోదు చేసుకొని విచారణ చేపట్టారు. అయితే ప్రమాదానికి గల కారణాలు, యువకుల వివరాలు తెలియల్పి ఉంది.



తెలంగాణ సీఎంగా సీతక్క!

తెలుగుభ్రమ, హైదరాబాద్ (జూలై 10)

టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి తాజాగా సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. తానూ సభల్లో పాల్గొన్న ఆయన కాంగ్రెస్ అంటే రేవంత్. రేవంత్ అంటే కాంగ్రెస్ అన్న ఆయన అదే వేదికగా మరో ఆసక్తికర వ్యాఖ్య చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే సీతక్కను ముఖ్యమంత్రిగా చేస్తామని వ్యాఖ్యానించారు. పార్టీలో బీసీ డిక్షరేషన్ పై చిమ్మ రేగుతున్న వేగ రేవంత్ వ్యాఖ్యలు దుమారం రేపి అవకాశాలు ఉన్నాయి. అమెరికాలో జరుగుతున్న తానూ సభల్లో రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే సీఎం ఎవరనే విషయంపై కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. అవసరమైతే ములుగు ఎమ్మెల్యే సీతక్కను సీఎంగా చేస్తామని తెలిపారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ అధికారాన్ని చేపడితే దళితులు, గిరిజనలకు డిప్యూటీ సీఎం పదవి ఇవ్వాలని కొంతమంది ఎన్నారైలు రేవంత్ కు కోరారు. ఈ సందర్భంగా సీతక్కకు సీఎం పదవి గురించి వ్యాఖ్యానించారు. రానున్న ఎన్నికల్లో రాష్ట్రంలో, కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపుందని రేవంత్ ధీమా వ్యక్తం చేశారు.

భట్టితో జూపల్లి భేటీ

తెలుగుభ్రమ, హైదరాబాద్ (జూలై 10)

కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఆసక్తికర పరిణామాలు చోటుచేసుకుంటున్నాయి. తాజాగా సీఎమ్మీ నేత భట్టి విక్రమార్యతో మాజీ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు భేటీ అయ్యారు. సోమవారం ఉదయం భట్టి నివాసానికి చేరుకున్న ఆయన... కార్మికుల సీఎమ్మీ నేతతో ముచ్చటించారు. పాదయాత్ర విజయవంతమై భట్టికి జూపల్లి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా జూపల్లి మీడియాతో మాట్లాడుతూ... కొల్లాపూర్ లో జరగబోయే బహిరంగ సభకు రావాలని భట్టిని కోరనట్లు తెలిపారు. ప్రజా సమస్యలపై అనేక విషయాలు యాత్రలో తెలుసుకున్నట్లు భట్టి చెప్పారు. సభకు జాతీయ నేతలు రాబోతున్నారని.. సభను నక్సల్ చెయ్యాలని చూస్తున్నారన్నారు. జూపల్లి కాంగ్రెస్ లో చేరుకుంటున్న ధ్వజవాదాలు అని భట్టి అన్నారు. జూపల్లి చేరితే పార్టీకి, రాష్ట్రానికి ఉపయోగపడుతుందన్నారు. చేరిక సమయంలో భారీ బహిరంగ సభను నిర్వహిస్తున్నామని.. సభ ద్వారా తెలంగాణ సమాజానికి ఓ మెసేజ్ వెళ్లనుందని తెలిపారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నేతలు క్యాడర్ కదిలిరావాలని పిలుపునిచ్చారు.

